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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : Sekolah Mondial
Kelas/Semester : 1V (empat)/Dua (2)
Tema : 6. Cita-citaku
Sub Tema : 1. Aku dan cita-citaku
Pembelajaran ke .1
Alokasi Waktu : 1 X 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Melalui berbagai aktivitas pada pembelajaran ini, peserta didik akan mampu:

menjelaskan ciri-ciri puisi;

menyajikan hasil pengamatan tentang ciri-ciri puisi secara terperinci;

menjelaskan siklus mahkluk hidup yang ada disekitarnya dengan baik;

membuat skema siklus makhluk hidup yang ada disekitarnya dengan benar

melalui kegiatan menyusun gambar tahapan pertumbuhan hewan dan tumbuhan.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan awal ( 2 menit)

Orientasi, apersepsi dan memotivasi siswa

Kegiatan Inti (8 menit)

Siswa membaca teks puisi yang berjudul “cita-citaku” di buku paket halaman 2
Siswa dibimbing guru mencoba mengidentifikasi ciri-ciri puisi

Siswa menyajikan hasil pengamatanya dalam sebuah kesimpulan tentang ciri-ciri
puisi

Siswa mengamati bagian-bagian puisi di halaman 4 buku paket, kemudian siswa
menuliskan bagian-bagian tersebut menjadi sebuah bait puisi.

Siswa mengamati anak yang memakai baju dokter kecil dan polisi. Dengan

bimbingan guru siswa membahas tentang pekerjaan dan tugas mulianya.
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pembelajaran yang telah dilakukan.
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- Siswa diminta untuk merefleksikan

- Guru memberikan kegiatan tindak lanjut dan menutup kegiatan dengan berdoa.
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embelajaran ini dilakukan sesaui kebutuhan guru yaitu dari

pengamatan sikap, tes pengetahuan dan presentasi unjuk kerja ataupun hasil

/

kerja/project dengan rubrik penilaian. Bagi siswa vang belum mencapai KKM

i

akan diberikan remediai.

Megetahui,
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